








Ghibli

Le Ghibli est un systéme composé d’une ou de
deux lampes, a lumiére directe.
Grade de protection IP65.

Application
Caves, garages, installations industrielles, etc.
Cablage

Fourni avec ballast électronique
230/240 V 50/60 Hz.

Montage
Montage direct au mur.
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De Ghibli verlichting is een systeem samengesteld van
een of twee lampen T5 en verspreid rechtstreeks licht.
Beschermingsgraad IP65.

Applicatie’s
Kelder, garage, industriéle ruimte, enz,...

Bekabeling

Geleverd met elektronische ballast
230/240 V 50/60Hz

Montage

Directe wandmontage.




Ghibli mural pour montage unique.
Ecran diffuseur en polycarbonate inclus (IP65).

Ghibli als opbouwtoestel voor enkele schakeling.
Polycarbonate afdekkap inbegrepen (IP65).

&K

IP65

670/1280/1580

P401114 1x14w Gris O 670x90x 100 53,17
P401128 1x28w Gris O 1280 x 90 x 100 60,25
P401135 1x35w Gris @ 1580 x 90 x 100 66,89

P402124 1x24w Gris O 670x90x 100 53,17
P402154 1x54w Gris dJ 1280 x90x 100 60,25
P402180 1x80w Gris () 1580 x 90 x 100 69,51

Ghibli mural pour montage unique.
Ecran diffuseur en polycarbonate inclus (IP65).

Ghibli als opbouwtoestel voor enkele schakeling.
Polycarbonate afdekkap inbegrepen (IP65).
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Ghibli

670/1280/1580

P401214 2x 14w Gris O 670x 140 x 100 64,25
P401228 2x28w Gris OJ 1280 x 140 x 100 74,77
P401235 2x35w Gris a 1580 x 140 x 100 81,69

P402224 2x24w Gris O 670x 140 x 100 64,25
P402254 2x54w Gris O 1280 x 140 x 100 74,77
P402280 2x80w Gris O 1580 x 140 x 100 116,46

Les luminaires Ghibli sont vendus complets, accompagnés d’un diffuseur en polycarbonate, tubes T5 non inclus.
De Ghibli armaturen worden compleet verkocht met polycarbonate afdekkap, maar de T5 lampen zijn niet inbegrepen.
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Smeraldo
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' Le Smeraldo est un systéme composé d une ou de deux Iampes.a

‘te. Disponible avec un diffuseur en poncarbpn,at tte,ge
dans de nombreuses s,;tuay’ons' - - -
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Montage
Montage direct par fixation murale.
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Applicatie’s ' LA - -—Bekahelir‘lé‘-‘ '

Kelder, gar@%, indLstriéIe ruimte, wa- :
renhuis, enz,...

g |
] 1
Geleverd met e/ektronisc'ha[ q'allast -
230/240 V 50/60Hz. | | .
Hoofddeel van de verlichtin 7
Uitschuifbaar deel van het armatuur is _

Mentage
Directe montage als muurelement. -
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Smeraldo

Smeraldo mural pour montage unique.
Ecran diffuseur en polycarbonate inclus (IP40).

Smeraldo als opbouwtoestel voor enkele schakeling.
Polycarbonate afdekkap inbegrepen (IP40).

rao ||\ || C€ | &
]

110 195/295 665/1270/1570

P15011809 1x18w Blanc 0O 665x 110 x 65 42,37
P15013609 1x36w Blanc E] 1270x 110 x 65 47,60
P15015809 1x58w Blanc D 1570x 110 x 65 54,40
P15021810 2x18w Blanc 0O 665 X 195 X 65 52,18
P15023610 2x36w Blanc E] 1270 x 195 x 65 62,77
P15025810 2x58w Blanc OJ 1570 x 195 x 65 70,37
P15033682 3x36w Blanc 0O 1270 x 295 x 65 108,15

Trous de fixation des entre-axes.
Afstand tussen de bevestigingsgaten.
1x18w=450mm 2x18w=510x130mm 3 x 36w =900 x 200 mm

1x36w=750mm 2x36w=2810x130 mm
1x58w=900mm  2x58w=2960x130 mm

Smeraldo mural pour montage unique.

2 Ecran diffuseur en polycarbonate inclus (IP40).

,,', Smeraldo als opbouwtoestel voor enkele schakeling.
'j ° Polycarbonate afdekkap inbegrepen (IP40).
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P15041811 4x18w Blanc dJ 665 X 665 x 65 96,00

Trous de fixation des entre-axes.
Afstand tussen de bevestigingsgaten.

4 x 18w =385 x410 mm

Les luminaires Smeraldo sont vendus complets, accompagnés d'un diffuseur en polycarbonate, tubes non inclus.
De Smeraldo armaturen worden compleet verkocht met polycarbonate afdekkap, maar de buizen zijn niet inbegrepen.
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SLIMLAMP

«Slimlamp» est une réglette fluo T5 remarquablement petite.

On lui a incorporé un ballast électronique permettant un allumage instantané, silencieux et sans clignotement.

Elle est spécialement congue pour demander peu d’entretien.
Elle est parfaite pour éclairer des objets sensibles a la chaleur.
Vous pouvez combiner facilement plusieurs réglettes entre elles grace a un systeme de connecteurs révolutionnaires.
En option : équipée d’un diffuseur en polycarbonate la rendant, entre autres, idéale dans le domaine des magasins d’alimentation.

«Slimlamp» is een opmerkelijk kleine fluo TL-strip.
Deze is geruisloos, flikkervrif en uitgerust met een elektronisch voorschakelapparaat voor een directe ontsteking.
SlimLamp is specifiek ontworpen voor laag onderhoud.

Slimlamp is perfect voor het verlichten van objecten, artikelen of voorwerpen die gevoelig zijn voor warmte.
Dankzif een revolutionair aansluitsysteem kunt u eenvoudig een combinatie van verschillende strippen aan elkaar aansluiten.

Optie: uitgerust met een «polycarbonaat kap», waardoor het perfect geschikt is voor de verlichting van voedingswaren.

Puissance maximum pour une seule ligne : 270W. . . .
Maximaal vermogen voor een enkele lijn : 270W. Code Puissance Lumen Dimensions mm €
, Vermogen Afmeting mm
Exemple :
Slimlamp 35W : 1=>7 unités en ligne / strippen in lijn
Slimlamp 28W : 1=>9 unités en ligne / strippen in lijn Egt?gc 1?& 1;:8 igg z g i g; ZZ;;
e 1T nre sppen e | o | o | msonn |
Slimlamp 8w : 1=>33 unités en ligne / strippen in lijn FSL28C 28w 2900 1195x22x33 >0.28
’ FSL35C 35w 3650 1495 x 22 x 33 52,57
Accessoires
Powercord cable: Connecting cable: Bulb T5 4000°K:
FSLCA 4,00€ 15cm: FSLO15 2,17€ 8w | T5084K 3,38€
‘ = 30cm: FSLO30 2,40€ L 14w | T5144K 3,38€
. 60cm: FSLO60 2,74€ 21w | T5214K 3,38€
Direct connect: 120cm: FSL120 2,97€ 28w | T5284K 3,38€
> FSLO0O 2,17€ 180cm: FSL180 3,89€ 35w | T5354K 3,38€
o Bulb T5 3000°K:
W | 8w | T5083K 3,38€
’ L 14w | T5143K 3,38€
Données techniques / Technische gegevens 21w | T5213K 3,386
. o 28w | T5283K 3,38€
1)Tension / Spanning : 220~240V 50Hz 35w | T5353K 3,38€
a 2)Facteur de puissance / Vermogenstactor : 97% ’
‘IL 3)Rendu des couleurs / Kleurweergave : >82
. 4)Durée de vie du tube 16000 heures / Levensduur van 16000 uur
'T a 5)Protection / Bescherming : Classe I, IP20
o5
o E
e DIMSLIM
Puisgance maximum pour une seule Iig.ne 1 270W. Code Puissance Lumen Dimensions mm
Maximaal vermogen voor een enkele lijn : 270W. . €
Vermogen Afmeting mm
Exemple :
DimSlimlamp 35W : 1=>7 unités en ligne / strippen in lijn | ppsi14c 14w 1350 595 x 27 x 40 76,57
DimSlimlamp 28W : 1=>9 unités en ligne / strippen in lin | gpsL21c 21w 2100 895 x 27 x 40 77,71
DimSlimlamp 21W : 1=>12 unités en ligne/ strippen in lijn | FpsL28C 28w 2900 1195 x 27 x 40 78,86
DimSlimlamp 14w : 1=>19 unités en ligne/ strippen in lijn | FDSL35C 35w 3650 1495 x 27 x 40 81,14
Accessoires
Powercord cable: Connecting cable: Bulb T5 4000°K:

FDSLCJ 2,86€ 15cm: FDSLO15 2,51€
A ! '« 30cm: FDSL030 2,97€ L

8w | T5084K 3,38€
14w | T5144K 3,38€

~ ; 60cm: FDSL060 3,20€ 21w | T5214K 3,38€
. 120cm: FDSL120 3,42€ 28w | T5284K 3,38€
Direct connect: : ’ ’
“ FDSLO00 2,51€ 180cm: FDSL180 3,89€ 35w | T5354K 3,38€

1-10V DIMSLIM:
FDAO2V10 85,71€

Bulb T5 3000°K:

8w | T5083K 3,38€
o 14w | T5143K 3,38€

21w | T5213K 3,38€

28w | T5283K 3,38€

35w | T5353K 3,38€

Données techniques / Technische gegevens

1)Tension / Spanning : 220~240V 50Hz

2)Facteur de puissance / Vermogenstactor : 97%

Rendu des couleurs / Kleurweergave : >82

Durée de vie du tube 16000 heures / Levensduur van 16000 uur
Protection / Bescherming : Classe Il, IP20

3
4
5
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ACCEeSSsories
Lighting

Transformateurs électroniques
Elektronische transformatoren

page 312

Transformateurs ferromagnétiques
o 4 Elektromagnetische transformatoren

o

page 323

Auxiliaire électronique fluo TL-PL
< Elektronische voorschakelapparatuur
..« voor TL-PL-FLUO-lampen

page 327

Auxiliaire conventionnel fluo TL-PL
Konventioneel voorschakelapparatuur
voor TL-PL-FLUO-lampen

page 332

Platine pour lampe a décharge

L VSA-platen voor ontladingslampen
gt
*ﬁ%ﬂ
page 334
Auxiliaire pour I’éclairage
Toebehoren voor verlichting
"___:-. ‘Jﬁ-n
-
page 340
Auxiliaire pour moteurs
Toebehoren voor motoren
"___:-. ‘J;Lt
-

page 343
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Série « AMT - 230V / 12V - 60VA »

Transformateur électronique pour lampes halogénes 12V - Classe Il
e Pour faux plafonds
e Format mini - 60VA

Elektronische transformator voor 12V halogeenlampen - Klasse Il
e \oor valse plafonds
e Mini formaat - 60VA

C€ emc| @
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5 s — 3 230v
! 93 | ! a3 | Dimmer
CARACTERISTIQUES KENMERKEN
Borniers : Klemmen :
1 bornier primaire 230V 1 Primaire 230V
1 bornier secondaire 12V 1 Sekondaire 12V
. Protégés par un capot serre-cables avec 1 vis Onder éénzelfde trekontlastings-kap met 1 vijs
=
E Protection : Beveiliging :
o Automatique réversible contre les courts-circuits Automatisch herstelbaar beveiligd tegen :
- momentanés - kortstondige kortsluiting
o
w Taille : Model :
E MINI, diamétre d’encastrement 38 mm MINI, indouwdiameter : 38 mm
o
§ Dimmable : Dimbaar :
. Par tout variateur pour transformateur électronique de Met alle dimmers voor elektronische belasting volgens
2 <§( type C. Dimmable également avec notre dimmer type type C. Eveneens geruisloos dimbaar met onze dimmer
«TDM>». type «TDM».
CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
AMTG60 Transfo. Elek. 60VA 12V 1/1 10 - 60 VA 70 gr 6,66
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Transformateur électronique pour lampes halogenes 12V - Classe I
e Pour faux plafonds
e 2 borniers 230V / 1 bornier 12V - 60 et 105VA

Elektronische transformator voor 12V halogeeniampen - Klasse Il
e \oor valse plafonds
e 2klemmen 230V / 1 klem 12V - 60 en 105VA

C€ emc| @

EmMV

& 06
vt v | [l

" Série « ADP - 230V / 12V - 60VA - 105VA »
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CARACTERISTIQUES

Modéle Multi-Borniers avec :
2 Borniers primaires 230V
1 Bornier secondaire 12V
Pour cables jusqu’a 2,5 mm?
Tous les borniers sont munis de serre-cables.
Deux borniers au primaire pour permettre le repiquage
d’un transformateur a I'autre (max. 500VA).

Protection :
Automatique réversible contre :
-courts-circuits
-surcharge
-surchauffe

Dimmable :
Par tout variateur pour électronique et conventionnel de
type L,C.
Dimmable également avec notre dimmer type «TDM>».

Encastrement :
Diameétre d’encastrement = 54mm.

KENMERKEN

Multi-klemmen model met :
2 Ingangsklemmen 230V.
1 Uitgangsklem 12V.
Voor geleiders tot 2,5 mm?
Met alle klemmen voorzien van trekontlasting.
Probleemloos doorlussen van 230V netspanning (max.
450VA) dank zij twee aansluitklemmen in de primaire.

Beveiliging :
Automatisch zelfherstellend beveiligd tegen :
-kortsluiting
-overbelasting
-oververhitting

Dimbaar :
volgens type L,C
Eveneens geruisloos dimbaar met onze dimmer type

«TDM».

Inbouw :
Inbouw-diameter = 54 mm.

Met alle dimmers voor elektronische en inductive belasting

CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
ADP60 Transfo. Elek. 60VA 12V 2/1 10 - 60 VA 100 gr 9,57
ADP105 Transfo. Elek. 105VA 12V 2/1 20-105 VA 100 gr 10,57
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ACCESSORY FOR LIGHTING

ADPV

Série « DPV - 230V / 12V - 60VA - 105VA »

Transformateur électronique pour lampes halogenes 12V - Classe I
e Pour faux plafonds
e 2 borniers 230V / 3 borniers 12V - 60 et 105VA

Elektronische transformator voor 12V halogeeniampen - Klasse Il
e \oor valse plafonds
e 2 klemmen 230V / 3 klemmen 12V - 60 en 105VA

g@% C€ emc @
&0 6
AT |

o—
0230V Dimmer 230V 1oy %j@%@ }% O] T I
@]
out 8 :@ @ miC]
Yoy AT T
230V c§}: @:® i 0 E._'s IZ9
- i out O:@i} \ \ \ |
= 138 T4
CARACTERISTIQUES KENMERKEN

Modéle Multi-Borniers avec :
2 Borniers primaires 230V
3 Bornier secondaires 12V
Pour cables jusqu’a 2,5 mm?
Tous les borniers sont munis de serre-cables.
Deux borniers au primaire pour permettre le repiquage
d’un transformateur a I'autre (max. 500VA).

Protection :
Automatique réversible contre :
-courts-circuits
-surcharge
-surchauffe

Dimmable :
Par tout variateur pour électronique et conventionnel de
type L,C.
Dimmable également avec notre dimmer type «TDM>».

Encastrement :
Diameétre d’encastrement = 45mm.

Multi-klemmen model met :
2 Ingangsklemmen 230V.
3 Uitgangsklemmen 12V.
Voor geleiders tot 2,5 mm?
Alle klemmen voorzien van trekontlasting.
Probleemloos doorlussen van 230V netspanning (max.
450VA) dank zij twee aansluitklemmen in de primaire.

Beveiliging :
Automatisch zelfherstellend beveiligd tegen :
-kortsluiting
-overbelasting
-oververhitting

Dimbaar :
Met alle dimmers voor elektronische en konventionele
belasting volgens type L,C
Eveneens geruisloos dimbaar met onze dimmer type
«TDM».

Inbouw :
Inbouw-diameter = 45 mm.

CODE

TYPE PUISSANCE POIDS €
ADPVG0 Transfo. Elek. 60VA 12V 2/3 20 - 60 VA 130 gr 10,00
ADPV105 Transfo. Elek. 105VA 12V 2/3 35-105 VA 140 gr 11,14
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Transformateur électronique pour lampes halogénes 12V - Classe I
e Pour faux plafonds
e Multi borniers en 150, 210 et 250VA

Elektronische transformator voor 12V halogeeniampen - Klasse Il
e \oor valse plafonds
e Multi klemmen in 150, 210 en 250VA

C€ emc @

EMV
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'Série « PT - 230V / 12V - 150VA - 210VA - 250VA »

dimmer 5
) 230v o o/
12v[9 ° D °
i A ©® .
(@ _
. XTI =
9 out 9 ‘ 165-206 " ;s
CARACTERISTIQUES KENMERKEN

Modéle Multi-Borniers avec :
2 Borniers primaires 230V
3 Bornier secondaires 12V
Pour cables jusqu’a 2,5 mm?
Tous les borniers sont munis de serre-cables.
Deux borniers au primaire pour permettre le repiquage
d’un transformateur a l'autre (max. 500VA).

Protection :
Automatique réversible contre :
-courts-circuits
-surcharge
-surchauffe

Dimmable :
Par tout variateur pour électronique et conventionnel de
type L,C.
Dimmable également avec notre dimmer type «TDM>».

Encastrement :
Diameétre d’encastrement = 60mm.

Multi-klemmen model met :
2 Ingangsklemmen 230V.
3 Uitgangsklemmen 12V.
Voor geleiders tot 2,5 mm?
Met alle klemmen voorzien van trekontlasting.
Probleemloos doorlussen van 230V netspanning (max.
450VA) dank zij twee aansluitklemmen in de primaire.

Beveiliging :
Automatisch zelfherstellend beveiligd tegen :
-kortsluiting
-overbelasting
-oververhitting

Dimbaar :
Met alle dimmers voor elektronische en konventionele
belasting volgens type L,C
Eveneens geruisloos dimbaar met onze dimmer type
«TDM».

Inbouw :
Inbouw-diameter = 60mm.

CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
APT150 Transfo. Elek. 150VA 12V 2/3 50 - 150 VA 200 gr 20,28
APT210 Transfo. Elek. 210VA 12V 2/3 75-210 VA 225 gr 35,71
APT250 Transfo. Elek. 250VA 12V 2/3 75 - 250 VA 235 gr 37,14
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ACCESSORY FOR LIGHTING

AR

Série « R - 230V / 12V - 60VA - 120VA - 200VA »

Transformateur électronique pour lampes halogénes 12V
e Pour montage en saillie
e Format rond avec trou de fixation central - 60, 120 et 200VA

Elektronische transformator voor 12V halogeeniampen
e \oor opbouw
e Rond formaat met centrale bevestigingsopening - 60,120 en 200VA

100 C€ Enc @?v
&0 6
>

dimmer

LN

CARACTERISTIQUES

Modele :
ROND avec trou central permettant la fixation au moyen
d’'une tige filetée.
Peut également étre fixé au moyen de 2 vis.

Modéle Borniers avec :
1 Bornier primaire 230V
1 Bornier secondaire 12V
Pour cables jusqu’a 2,5 mm2
Tous les borniers sont munis de serre-cables.

Protection :
Automatique réversible contre :
-courts-circuits
-surcharge
-surchauffe

Dimmable :
Par tout variateur pour électronique et conventionnel de
type L,C.
Dimmable également avec notre dimmer type «TDM>».

Encastrement :
Type AR60/R120 = diam. 80mm
Type AR200 = diam. 100m

KENMERKEN

Model :
ROND formaat met centrale opening voor bevestiging met
centrale stang met schroefdraad.
Ook voorzien voor bevestiging met 2 vijzen.

Klemmen model met :
1 Ingangsklem 230V.
1 Uitgangsklem 12V.
Voor geleiders tot 2,5 mm?
Alle klemmen voorzien van trekontlasting.

Beveiliging :
Automatisch zelfherstellend beveiligd tegen :
-kortsluiting
-overbelasting
-oververhitting

Dimbaar :
Met alle dimmers van elektronishe en konventionele
volgens type L,C
Eveneens geruisloos dimbaar met onze dimmer type
«TDM».

Inbouw :
Type AR60/R120 = diam. 80mm
Type AR200 = diam. 100mm

CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
AR60 Transfo. Elek. 60VA 12V 1/1 20 - 60 VA 80 gr 16,00
AR120 Transfo. Elek. 120VA 12V 1/1 35- 120 VA 100 gr 20,86
AR200 Transfo. Elek. 200VA 12V 1/1 50 - 200 VA 180 gr 24,62
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'Série « AT - 230V / 12V - 60VA - 70VA - 105VA »

Transformateur électronique pour lampes halogenes 12V - Classe I
e Pour montage en saillie
e Format rond - 60 et 105VA

Elektronische transformator voor 12V halogeeniampen - Klasse Il
e \oor opbouw
e Rond formaat - 60 en 105VA

C€ emc @

EmMV

& 06
7|t [ vo | [l

L N L N L=17 cm
I
—
 —

Dimmer

19-22 50-70
CARACTERISTIQUES KENMERKEN
Modele : Model :
ROND ROND.
Modéle avec : Draden model met :
Fils primaires et secondaires de 17 cm. Primaire en sekondaire d.m.v. draden van 17 cm.
S
=
Protection : Beveiliging : =
Automatique réversible contre : Automatisch zelfherstellend beveiligd tegen : 5
-courts-circuits -kortsluiting =
-surcharge -overbelasting «
-surchauffe -oververhitting °
>
Dimmable : Dimbaar : S
Par tout variateur pour électronique de type C. Met alle dimmers voor elektronische belasting volgens a
Dimmable également avec notre dimmer type «TDM». type C o
Eveneens geruisloos dimbaar met onze dimmer type 2
Encastrement : «TDM>».
Type AAT60/AAT70 = diam. 53mm
Type AAT105 = diam. 70mm Inbouw :

Type AAT60/AAT70 = diam. 53mm
Type AAT105 = diam. 70mm

CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
AAT60 Transfo. Elek. 60VA 12V 20 - 60 VA 90 gr 13,08
AAT70 Transfo. Elek. 70VA 12V 20-70 VA 90 gr 13.70
AAT105 Transfo. Elek. 105VA 12V 35-105 VA 110 gr 16,00
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Série « TB - 230V / 12V - 70VA - 105VA »

Transformateur électronique pour lampes halogénes 12V
e P65
e 70et105VA

Elektronische transformator voor 12V halogeeniampen
e P65
e 70en105VA

C€ emc @

EmMV

&0
vt v | [l

230V 12v
LN

IS

230V 12v
LN

L=20/25 cm

90 38

ACCESSORY FOR LIGHTING

ATB

CARACTERISTIQUES

Modele avec :
Fils primaires et secondaires de 17cm.
Coulé dans la résine

Protection :
IP65

Automatique réversible contre :
-courts-circuits
-surcharge
-surchauffe

Dimmable :
Par tout variateur pour électronique et conventionnel de
type L,C.
Dimmable également avec notre dimmer type «TDM>».

Encastrement :
Type ATB = diam. 39mm (profil tubulaire)

KENMERKEN

Draden model met :
Primaire en sekondaire d.m.v. draden van 17cm.
Met hars ingegoten

Beveiliging :
P65

Automatisch zelfherstellend beveiligd tegen :
-kortsluiting
-overbelasting
-oververhitting

Dimbaar :
Met alle dimmers voor elektronische en konventionele
belasting volgens type L,C
Eveneens geruisloos dimbaar met onze dimmer type
«TDM>.

Inbouw :
Type ATB = diam. 39mm (Afgeronde doorsnede)

CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
ATB70 Transfo. Elek. 70VA 12V 20 - 70 VA 150 gr 17.10
ATB105 Transfo. Elek. 105VA 12V 20 - 105 VA 150 gr 20,00
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Transformateur électronique pour lampes halogénes 12V
e P65
e  60et105VA

Elektronische transformator voor 12V halogeeniampen
e P65
e 60en105VA

C€ emc @

EmMV

& O
7 sl v | [* el

230V 12v

230V 12v LN

" 'Série « PR - 230V / 12V - 60VA - 105VA »

104-134

w L

CARACTERISTIQUES

Modele avec :
Fils primaires et secondaires de 17cm.
Coulé dans la résine

Protection :
IP65

Automatique réversible contre :
-courts-circuits
-surcharge
-surchauffe

Dimmable :
Par tout variateur pour électronique C.

Dimmable également avec notre dimmer type «TDM>».

Encastrement :
Type APR = diam. 35mm

KENMERKEN

Draden model met :
Primaire en sekondaire d.m.v. draden van 17cm.
Met hars ingegoten

Beveiliging :
P65

Automatisch zelfherstellend beveiligd tegen :
-kortsluiting
-overbelasting
-oververhitting

Dimbaar :
Met alle dimmers voor elektronische belasting volgens
type C
Eveneens geruisloos dimbaar met onze dimmer type
«TDM>.

Inbouw :
Type APR = diam. 35mm
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CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
APR60 Transfo. Elek. B0VA 12V 20 - 60 VA 110 gr 23,00
APR105 Transfo. Elek. 105VA 12V 20-105 VA 160 gr 28,40
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ACCESSORY FOR LIGHTING

ATRT

Série « TRT - 230V / 12V - 60VA ... 200VA»

Transformateur électronique pour lampes halogénes 12V
e Format rond avec trou de fixation central
e 60 et 200VA

Elektronische transformator voor 12V halogeeniampen
e Rond formaat met centrale bevestigingsopening
e 60en200VA

(3

2100 EMC

EQUIV.

LC
ISV Y |
<
" 12V
] 5
° 5]
o
230V -
= | 31
LN
80-100 10mm
CARACTERISTIQUES KENMERKEN
Modele : Model :

Rond résiné avec trou central permettant la fixation au
moyen d’une tige filetée.
Coulé dans la résine

Modéle avec :
Fils primaires et secondaires de 17cm.

Protection :
IP65

Automatique réversible contre :
-courts-circuits
-surcharge
-surchauffe

Dimmable :
Par tout variateur pour électronique et conventionnel de
type L,C.
Dimmable également avec notre dimmer type «TDM>».

Encastrement :
Type ATRT60, ATRT105 & ATRT120 = diam. 80mm
Type ATRT150 & ATRT200 = diam. 100mm

ROND formaat met centrale bevestigingsopening voor
bevestiging met centrale stang met schroefdraad.
Met hars ingegoten

Draden model met :
Primaire en sekondaire d.m.v. draden van 17cm.

Beveiliging :
P65

Automatisch zelfherstellend beveiligd tegen :
-kortsluiting
-overbelasting
-oververhitting

Dimbaar :
Met alle dimmers voor elektronische en konventionele
belasting volgens type L,C
Eveneens geruisloos dimbaar met onze dimmer type
<« TDM»_

Inbouw :
Type ATRT60, ATRT105 & ATRT120 = diam. 80mm
Type ATRT150 & ATRT200 = diam. 100mm

CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
ATRT60 Transfo. Elek. 60VA 12V 20 - 60 VA 80 gr 12,86
ATRT105 Transfo. Elek. 105VA 12V 35-105 VA 100 gr 16.71
ATRT120 Transfo. Elek. 120VA 12V 35- 120 VA 100 gr 18,60
ATRT150 Transfo. Elek. 150VA 12V 50 - 150 VA 180 gr 30,60
ATRT200 Transfo. Elek. 200VA 12V 75 - 200 VA 180 gr 34,00
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" 'Série « TR - 230V / 12V - 60VA - 105VA »

Transformateur électronique pour lampes halogénes 12V
e Format rond
e  60et105VA

Elektronische transformator voor 12V halogeeniampen
e Rond formaat
e 60en105VA

g@m C€ Enc

W\ |SELV| | P65 c‘

230V 12V 230V 12v
L N LN L=17 cm
I
—
L “—‘ —
Dimmer 19-22 53-70
CARACTERISTIQUES KENMERKEN
Modele : Model :
ROND Résiné ROND, ingegoten met hars.
Modeéle avec : Draden model met : ©
Fils primaires et secondaires de 17 cm. Primaire en sekondaire d.m.v. draden van 17 cm. z
-
e . =
Protection : Beveiliging : o
IP65 P65 3
o
o
Automatique réversible contre : Automatisch zelfherstellend beveiligd tegen : w
-courts-circuits -kortsluiting o
-surcharge -overbelasting °
-surchauffe -oververhitting ®
Q o
Dimmable : Dimbaar : L=
Par tout variateur pour électronique de type C. Met alle dimmers voor elektronische belasting volgens
Dimmable également avec notre dimmer type «TDM>». type C
Eveneens geruisloos dimbaar met onze dimmer type
Encastrement : «TDM>».
Type ATR60 = diam. 53mm
Type ATR105 = diam. 70mm Inbouw :
Type ATR60 = diam. 53mm
Type ATR105 = diam. 70mm
CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
ATR60 Transfo. Elek. 60VA 12V 20 - 60 VA 80 gr 15,00
ATR105 Transfo. Elek. 105VA 12V 35-105 VA 100 gr 18,00
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ACCESSORY FOR LIGHTING

ATDM

Série « TDM » Dimmer électronique

Dimmer électronique pour lampes halogénes 12v et 230V
e Max.: 360VA - a incorporer
e Commandgé par bouton poussoir standard

Elektronische dimmer voor 12v en 230v
e Max.. 360 VA - voor inbouw
e Stanaard drukknop - bediening

\
2 C€ Emc
— RC
W vV 1AF ‘
W
" coo
TDM |'| 32
TDM Q0Q [l
TRAFO o 51
[coo0o 230V - —li—
T d L
- X &
12v] | k g|-( Ik ? l;l I
® re
2mov .o T - 2oy —
°
CARACTERISTIQUES KENMERKEN

Pour lampes de 30 a 360VA

Incorporable dans les boites a encastrer standard derriére le
bouton poussoir.

Commande de la lumiére : allumage, gradation, extinction par
un ou plusieurs boutons poussoirs sans témoin lumineux.
Peut dimmer selon type R,C:

- lampe halogéne et a incandescence 230V (=type R)

- lampe halogéne 12V via transfo. électronique (=type C)

Fonction-mémoire, mémorise la gradation a I'extinction.
Fonctionnement silencieux, sans bourdonnement

Voor lampen van 30 tot 360 VA

Inbouw-Type( passend voor inbouw achter drukknop-schake-
laar)

Dim-Type : R, C
Dimt :

- 230V halogeen lamp (=type R)

- 12V hal. lamp via elektronische trafo (=type C)
Bediening via drukknoppen zonder kontrolelicht

Geheugen-funktie
Geruisloze werking

CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
ATDM25 Dimmer 250VA type RC 20 - 250 VA 40 gr 18,60
ATDM36 Dimmer 360VA type RC 50 - 360 VA 40 gr 24,40
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' Transformateurs ferromagnétiques - SOVA

Elektromagnetische halogeen-transformatoren - SOVA \\
Transformateurs basse tension électromagnetiques pour lampes halogenes 12v e -"""@M&w ‘\‘
e 230/12V L @%“g '
e Classe Il - 50VA B SN\ ﬂ?
Electro-magnetische laagspannings-transformatoren voor 12v halogeen lampen : or'l{?.'-\ %) |
o 230/12V L o
e Klasse Il - 50VA
L
G =)
260
—9
Pri.
4 [ M
Sec.
D_ 46 180
CARACTERISTIQUES KENMERKEN
- Transformateur de Sécurité (Isolation : 4.000 V) - Veiligheids-transformator (Doorslagspanning : 4.000 V)
- Prim. : 230 VV / Sec. : 11,5V (charge de 50W) - Prim. : 230 V / Sec. : 11,5V (bij 50W belasing)
- Protection réversible contre : - Volledig zelfherstellend beveiligd tegen :
-courts-circuits -kortsluiting .
-surcharge -overbelasting z
-surchauffe -oververhiting e
- Capot serre-cables en plastique a 1 vis - Kunststof kap met 1 vijs voor trekontlasting o
- Diamétre d’encastrement : 60 mm - Inbouw-opening : 60 mm ;‘
- Borniers de raccordement de 10 mm2: - Aansluitklemmen van 10 mm?: . o
(Permet de repiquer en paralléle 'alimentation de 230 V). (probleemloos doorlussen van netvoeding zonder extra -
- Protection PTC refroidi par air (Fiabilité accrue et durée de toebehoren noch meerprijs). e
vie prolongée du systéme de protection). - Luchtgekoelde PTC-beveiliging(Verhoogde betrouwbaarheid bt
- Dimmable avec dimmer (type L) pour transformateur a en langere levensduur van beveiligings-systeem). o Q
charge inductive. - Dimbaar met dimmer (type L) voor induktieve lasten . o §
(8]
<5
Type FROID : Type KOEL : . _
- Bobinage de cuivre plus épais - Zwaardere koper wikkeling )
(supporte mieux les températures environnantes Ta). (beter bestand tegen hogere omgevingstemperaturen Ta).
CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
LTR50P2 Transfo. 50VA 12V - froid/koel 50 VA 1020 gr 14,74
LTR50P2C Transfo. 50VA 12V 50 VA 900 gr 13,60
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ACCESSORY FOR LIGHTING

KTB

Transformateurs ferromagnétiques - 105 ... 60
Elektromagnetische halogeen-transformatoren - 105..600VA

Transformateurs électromagnetiques basse tension 230/12v
e (lassell
e Pour lampes halogenes

Electro-magnetische laagspanningstranformatoren 230/12v
e Klassell
e oor halogeen lampen

@120 <€ IE'

=]

g O] vy &
OE Z'o) =
@E Eﬂ] I H
= Fh Il
—T
L
12V 24V
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F
= = = =t
== = EE =
= D) = =)

400 VA - 600 VA 400 VA - 600 VA

CARACTERISTIQUES

- Transformateur de sécurité - 230/12V
- Isolation 4000V
- Boitier en matiere synthétique
- Primaire : bornier a vis sous capot *
- Secondaire : bornier a vis
* Sur demande : avec cordon secteur et fiche
- Protection réversible contre :
- Courts-circuits
- Surchauffe et surcharge
- Gradation :
Dimmable avec tous dimmers pour transformateurs ferro-
magnétiques (charge inductive type L).
-Versions spéciales sur demande.

KENMERKEN

- Kortsluitvaste veiligheids transformator - 230/12V
- Doorslagspanning > 4000V
- Kunststof behuizing
- Primaire : afgedekte schroefklem *
- Secondaire : schroefklem
* Op aanvraag : met netsnoer en Euro-stekker
- Herstelbare beveiliging tegen :
- Kortsluiting
- Oververhitting
- Overbelasting
- Dimbaarheid
Van 0 tot 100% met alle dimmers voor electromagnetische
transfo’s (induktieve belasting type L).
-Speciale uitvoeringen op aanvraag.

CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
KTB105KK1 Transfo. 12V KK (113x82x79) 105 VA 2,20 Kg 41,80
KTB150KK1 Transfo. 12V KK (134x92x86) 150 VA 3,20 Kg 56,40
KTB200KK1 Transfo. 12V KK (134x92x101) 200 VA 3,80 Kg 64,87
KTB250KK1 Transfo. 12V KK (134x92x101) 250 VA 3,82 Kg 72,53
KTB300KK1 Transfo. 12V KK (142x92x104) 300 VA 3,90 Kg 8717
KTB400KK1  Transfo. 12V KK (174x122x117) 400 VA 5,90 Kg 118,40
KTB500KK1  Transfo. 12V KK (174x122x117) 500 VA 5,90 Kg 152,63
KTB600OKK1 Transfo. 12V KK (174x122x117) 600 VA 5,90 Kg 181,40
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I Transformateurs ferromagnétiques - SOVA

Elektromagnetische halogeen-transformatoren - 50VA

Transformateurs basse tension électromagnetiques pour lampes halogenes 12v

e 230/12V
e  (lasse | - 50VA

Electro-magnetische laagspannings-transformatoren voor 12v halogeen lampen

e 230/12V
e Klasse | - 50VA

Teega €

CARACTERISTIQUES

- Transformateur de Sécurité (Isolation : 4.000 V)
- Prim. : 230 V / Sec. : 11,5V (charge de 50W)
- Protection réversible contre :
- courts-circuits
- surcharge
- surchauffe
- Muni d’'une mise a terre
- Diametre d’encastrement : 54 mm
- Bobinage de cuivre plus épais
(supporte mieux les températures environnantes).
- Borniers de raccordement de 10 mm?:
(Permet de repiquer en parallele I'alimentation de 230 V).
- Protection PTC refroidi par air
(Fiabilité accrue et durée de vie prolongée du systeme de
protection).
- Dimmable avec dimmer pour charge inductive (type L).

KENMERKEN

- Veiligheids-transformator (Doorslagspanning : 4.000 V)
- Prim. : 230 V / Sec. : 11,5V (bij 50W belasting)
- Volledig zelfherstellend beveiligd tegen :
- kortsluiting
- overbelasting
- oververhitting
- Voorzien van aardingsklem
- Inbouw-opening : 54 mm
- Zware koper wikkeling
(bestand tegen hogere omgevingstemperaturen).
- Aansluitklemmen van 10 mm?2:
(probleemloos doorlussen van netvoeding zonder extra
toebehoren noch meerprijs).
- Luchtgekoelde PTC-beveiliging
(Verhoogde betrouwbaarheid en langere levensduur van
beveiligings-systeem).
- Dimbaar met dimmer (type L) voor induktieve lasten .

CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
LTR50P1 Transfo. 50VA 12V (175x41x37) 50 VA 1000 gr 11,22
LTR105P1  Transfo. 105VA 12V (245x41x28,5) 105 VA 1400 gr 27,76
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Transformateurs ferromagnétiques - 150 ... 10

Elektromagnetische halogeen-transformatoren - 105..1000VA

Transformateurs électromagnetiques basse tension 230/12v
e (lassel
e Pour lampes halogenes

Electro-magnetische laagspanningstranformatoren 230/12v
e Klassel
e oor halogeen lampen

€ || [t

CARACTERISTIQUES

- Transformateur de sécurité - 230/12V

- Classe |

- Isolation 4000V

- Primaire : bornier a vis (dont 1 pour la terre)

- Secondaire : bornier a vis

- Gradation
Dimmable avec tous dimmers pour transformateurs ferro-
magnétiques (charge inductive type L).

KENMERKEN

- Kortsluitvaste veiligheids transformator - 230/12V
- Klasse |

- Doorslagspanning > 4000V

- Primaire : schroefklem (waar van 1 aarding)

- Secondaire : schroefklem

- Dimbaarheid

Van 0 tot 100% met alle dimmers voor electromagnetische

transfo’s (induktieve belasting type L).

ACCESSORY FOR LIGHTING

LTRI

CODE TYPE PUISSANCE POIDS €
LTRI150 Transfo. 12V KK (137x96x88) 150 VA 3,1Kg 65.97
LTRI200 Transfo. 12V KK (144x108x98) 200 VA 3,8 Kg 70,43
LTRI250 Transfo. 12V KK (149x108x76) 250 VA 4,3Kg 81.23
LTRI300 Transfo. 12V KK (154x108x98) 300 VA 4,6 Kg 87,32
LTRI400 Transfo. 12V KK (145x126x115) 400 VA 5,6 Kg 102,12
LTRI500 Transfo. 12V KK (155x126x115) 500 VA 6,4 Kg 115.63
LTRIGO0 Transfo. 12V KK (165x126x115) 600 VA 7,3 Kg 162,15
LTRI1000 Transfo. 12V KK (217x150x130) 1000 VA 15,1 Kg 328,98
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[ Ballasts électroniques pour lampes fluo TL & PL

Elektronische ballasten voor buis-lampen & spaar-lampen

Ballasts électroniques pour lampes & tubes fluorescents «multi-power»

Elektronische ballasten voor spaar & buislampen «multipower»

€L %

| L |

| el-e2 A
ap ] 31

! T
CARACTERISTIQUES KENMERKEN
- Classe | - Klasse |

- HF-Elektronische Ballast voor spaarlamp.
- Inbouwdiameter : 97 mm
- Warm-Start ontsteking :

- Ballast HF Electronique pour lampes compactes.
- Diametre d’encastrement : 97 cm
- Allumage «Warm Start» (Allumage a chaud).

-allumage dans les 2 sec. -ontsteking binnen de 2 sec. g
-pas de clignotement & I'allumage. -lamp flikkert niet bij ontsteken. =
-fonctionnement silencieux. -totaal geruisloze werking. o
- Sécurité accrue: - Verhoogde veiligheid : -
Le ballast se coupe automatiquement en cas de : Ballast schakelt automatisch uit bij : b
- rupture d’une électrode - electroden breuk w
- lampe défectueuse - defekte lamp o
- aprés remplacement de la lampe défectueuse, la - bij vervangen van defekte lamp, brandt nieuwe lamp 2w
nouvelle lampe s’allume automatiquement. vanzelf automatisch. ®Q
- Cos Phi : 0.98 (condensateur de compensation superflu). - Cos Phi : 0.98 (compensatie-condensator overbodig). 0
- EEl classement : A2 - EEl classement : A2 22

-Ta=-25°Ca+60 °C

- Ta=-25 °C tot +60 °C

-Tc=75°C -Tc=75°C
CODE TYPE DIM.LxIxh €
HSIS11435  Ballast électro. 1x T5 (14,21,28,35W) 235x30x26 21,97
HSIS1184(0  Ballast électro. 1x T5 (24,39W) T8 (18,25,30,36W) 235x30x26 21,97
1x TC-L (18,24,36,40W) TC-F (18,24,36W)
HSIS15458  Ballast électro. 1x T5 (54W) T8 (58W) TC-L (55W) 235x30x26 21,97
HSIS180 Ballast électro. 1x T5 (80W) TC-L (55W) 235x30x26 27,71
HSI21435 Ballast électro. 2x T5 (14,21,28,35W) 300x30x26 26,51
HSI21840 Ballast électro. 2x T5 (24,39W) T8 (18,25,30,36W) 300x30x26 26,51
2x TC-L (18,24,36,40W) TC-F (18,24,36W)
HSI25458 Ballast électro. 2x T5 (54W) T8 (58W) TC-L (55W) 300x30x26 26,51
HSI280 Ballast électro. 2x T5 (80W) TC-L (55W) 300x30x26 36,34

www.alittex.be 327




ACCESSORY FOR LIGHTING

HSD

Ballasts électroniques dimmables pour lampes fluo TL & PL e

Elektronische ballasten voor buis-lampen & spaar-lampen

Ballasts électroniques pour lampes & tubes fluorescents «multi-power» dimmables.

Elektronische ballasten voor spaar & buislampen «multipower»> dimbaar.

€L %

| L |
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CARACTERISTIQUES KENMERKEN
- Classe | - Klasse |

- Ballast HF Electronique pour lampes compactes.

- Diamétre d’encastrement : 97 cm

- Allumage «Warm Start» (Allumage a chaud).

-allumage dans les 2 sec.
-pas de clignotement & I'allumage.
-fonctionnement silencieux.

- Sécurité accrue:
Le ballast se coupe automatiquement en cas de :

- rupture d'une électrode
- lampe défectueuse

- aprés remplacement de la lampe défectueuse, la nou-
velle lampe s’allume automatiquement.
- Cos Phi : 0.98 (condensateur de compensation superflu).
- EEl classement : A2

-Ta=-25°C a+60°C

-Tc=75°C

- Dimmables (1-10v)

- Inbouwdiameter : 97 mm
- Warm-Start ontsteking :

-totaal geruisloze werking.
- Verhoogde veiligheid :

- electroden breuk
- defekte lamp

vanzelf automatisch.

- EEl classement : A2

- Ta=-25°C tot +60 °C
-Te=75°C

- Dimbaar (1-10v)

- HF-Elektronische Ballast voor spaarlamp.

-ontsteking binnen de 2 sec.
-lamp flikkert niet bij ontsteken.

Ballast schakelt automatisch uit bij :

- bij vervangen van defekte lamp, brandt nieuwe lamp

- Cos Phi : 0.98 (compensatie-condensator overbodig).

CODE TYPE DIM.LxIxh €
HSD11435 Ballast électro. 1x T5 (14,21,28,35W) 360x30x26 39,14
HSD1184(0  Ballast électro. 1x T5 (24,39W) T8 (18,25,30,36W) 360x30x26 39,14

1x TC-L (18,24,36,40W) TC-F (18,24,36W)
HSD15458  Ballast électro. 1x T5 (54W) T8 (58W) TC-L (55W) 360x30x26 39,14
HSD180 Ballast électro. 1x T5 (80W) TC-L (55W) 360x30x26 47,00
HSD21435  Ballast électro. 2x T5 (14,21,28,35W) 360x30x26 45,37
HSD2184(0  Ballast électro. 2x T5 (24,39W) T8 (18,25,30,36W) 360x30x26 45,37
2x TC-L (18,24,36,40W) TC-F (18,24,36W)
HSD25458  Ballast électro. 2x T5 (54W) T8 (58W) TC-L (55W) 360x30x26 45,37
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Elektronische VSA voor spaar-lampen

Platines électroniques pour lampes fluorescentes compactes

Elektronische vsa voor fluo-spaarlampen

€K %

230v~ |82
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WN =

o ud

I Platines électroniques pour lampes fluo-compactes

CARACTERISTIQUES

- Classe |
- Ballast HF Electronique pour lampes compactes.
- Diametre d’encastrement : 97 cm
- Allumage «Warm Start» (Allumage a chaud).
-allumage dans les 2 sec.
-pas de clignotement a 'allumage.
-fonctionnement silencieux.
- Sécurité accrue:
Le ballast se coupe automatiquement en cas de :
- rupture d'une électrode
- lampe défectueuse
- apres remplacement de la lampe défectueuse, la nou-
velle lampe s’allume automatiquement.
- Cos Phi : 0.98 (condensateur de compensation superflu).
- EEl classement : A2
-Ta=-25°C a+60°C

KENMERKEN

- Klasse |
- HF-Elektronische Ballast voor spaarlamp.
- Inbouwdiameter : 97 mm
- Warm-Start ontsteking :
-ontsteking binnen de 2 sec.
-lamp flikkert niet bij ontsteken.
-totaal geruisloze werking.
- Verhoogde veiligheid :
Ballast schakelt automatisch uit bij :
- electroden breuk
- defekte lamp
- bij vervangen van defekte lamp, brandt nieuwe lamp
vanzelf automatisch.
- Cos Phi : 0.98 (compensatie-condensator overbodig).
- EEl classement : A2
- Ta=-25°C tot +60 °C

-Tc=75°C -Te=75°C
CODE TYPE DIM.LxIxh €

HTC113 Ballast électro. 1x TC-D (10,13W) TC-T (13W) 103x67x30 24,26
2x TC-D (10,13W) TC-T (13W)

HTC12642 Ballast électro. 1x TC-D (26W) TC-T (26,32,42W) 103x67x30 22,51
1x TC-L (18,24,36,40W) TC-F (18,24,36W)
2x TC-D (26W) TC-T (26W)
2x TC-L (18,24W) TC-F (18,24W)

HTC22642  Ballast électro. 2x TC-D (26W) TC-T (26,32,42W) 123x78x31 27,54

2x TC-L (24,36,40W) TC-F (24,36W)
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Platines électroniques dimmables pour lampes fluo-compactes

Elektronische VSA voor spaar-lampen
Platines électroniques pour lampes fluorescentes compactes, dimmables

Elektronische vsa voor fluo-spaarlampen, dimbaar

€K %

230V~ ::

&)

WN =

ACCESSORY FOR LIGHTING

i—1 =
6
CARACTERISTIQUES KENMERKEN
- Classe | - Klasse |
- Ballast HF Electronique pour lampes compactes. - HF-Elektronische Ballast voor spaarlamp.
- Diamétre d’encastrement : 97 cm - Inbouwdiameter : 97 mm
- Allumage «Warm Start» (Allumage a chaud). - Warm-Start ontsteking :
-allumage dans les 2 sec. -ontsteking binnen de 2 sec.
-pas de clignotement & I'allumage. -lamp flikkert niet bij ontsteken.
-fonctionnement silencieux. -totaal geruisloze werking.
- Sécurité accrue: - Verhoogde veiligheid :
Le ballast se coupe automatiquement en cas de : Ballast schakelt automatisch uit bij :
- rupture d’une électrode - electroden breuk
- lampe défectueuse - dgfekte lamp .
- aprés remplacement de la lampe défectueuse, la nou- - bij vervangen van defekte lamp, brandt nieuwe lamp
velle lampe s’allume automatiquement. vanzelf automatisch. ‘
- Cos Phi : 0.98 (condensateur de compensation superflu). - Cos Phi : 0.98 (compensatie-condensator overbodig).
- EEl classement : A2 - EEl classement : A2
-Ta=-25°C a +60 °C - Ta=-25 °C tot +60 °C
L |-Te=75°C -Te=75°C
£ - Dimmables (1-10v) - Dimbaar (1-10v)
CODE TYPE DIM.LxIxh €
HTD12642  Ballast électro. 1x TC-DE (26W) TC-TE (26,32,42W) 103x67x30 42,14
1x TC-L (18,24,36,40W) TC-F (18,24,36W)
HTD22642  Ballast électro. 2x TC-DE (26W) TC-TE (26,32,42W) 123x78x31 47,14
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Elektronische ballast gelijkstromm
Ballasts électroniques 12-24V DC

Elektronische ballast 12-24V DC

ad

CARACTERISTIQUES

- Ballast électronique 12V - 24V DC
Pour TL 1 X 18w - 20w -40w
Pour TL 2 X 18w -20w

- Entrée : 12-24 V courant continu

- Sortie : HF 28 KHz

KENMERKEN

- Elektronische omvormer 12V - 24V DC
Voor TL 1 X 18w - 20w - 40w
Voor TL 2 X 18w -20w

- Ingang 12-24 V gelijkstroom

- Uitgang : HF 28 KHz

ACCESSORY FOR LIGHTING

CODE TYPE DIM.LxIxh POIDS €
LC-1001/13 Ballast électro. 12V DC - 18-2x20-40W 244x64x42 517 gr 94,95
LC-1002/26 Ballast électro. 24V DC - 18-2x20-40W 244x64x42 517 gr 94,95
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Ballasts conventionnels pour tubes (
Konventionele ballasten voor buis-lampen

Ballasts conventionnels 230 v pour tubes fluorescents t8

Elektro-magnetische ballasten 230 v voor t8 - buis lampen
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CARACTERISTIQUES KENMERKEN

Ballast Faible perte selon EEI type : B2-B1
Section standard (Ixh) : 41 x 28 mm
Borniers automatiques (0,5 & 1 mm?)

Ballast met lage verliezen EEI categorie : B2-B1
Standard doorsnede (BxH) : 41 x 28mm
Automatische klemmen (0,5 tot 1 mm?)

ACCESSORY FOR LIGHTING

LARC

CODE TYPE DIM.LxIxh POIDS Cp mF £10% 250Vac €
LARCPO4 Ballast conv. fluo. 4, 6, 8 & 2x4W 85x41x28 340gr 2mF 3,94
LARCP13 Ballast conv. fluo. 10,13,2x6&2x8W 85x41x28 340gr 2mF 3,94
LARC14 Ballast conv. fluo. 14W 150x41x28  510gr  5mF 5,45
LARC15 Ballast conv. fluo. 15W 150x41x28 510 gr 3.5mF 5,45
LARCP16 Ballast conv. fluo. 16 & 2x8W 85x41x28 340gr 25mF 3,94
LARC18 Ballast conv. fluo. 18W 150x41x28  510gr  4.5mF 5,45
LARC25 Ballast conv. fluo. 25W 150x41x28  510gr  3.5mF 5,45
LARC30 Ballast conv. fluo. 30 & 2x15W 150x41x28  510gr  4.5mF 5,45
LARC36 Ballast conv. fluo. 36,40,2x1882x20W  150x41x28  510gr  4.5mF 5,45
LARC58 Ballast conv. fluo. 58W 190x41x28 860 gr 7 mF 7,85
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' Ballasts conventionnels pour tubes (PL)

Konventionele ballasten voor spaar-lampen

Ballasts conventionnels 230 v pour lampes fluorescentes compactes

Elektro-magnetische ballasten 230 v voor compact(spaar) - fluo lampen
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CARACTERISTIQUES KENMERKEN

Ballast faible perte selon EEI type : B2-B1
Section standard (Ixh) : 41 x 28 mm
Borniers automatiques (0,5 & 1 mm?)

Ballast met lage verliezen EEI categorie : B2-B1

Standard doorsnede (BxH) : 41 x 28mm
Automatische klemmen (0,5 tot 1 mm?)

ACCESSORY FOR LIGHTING

LARC

CODE TYPE DIM.LxIxh POIDS Cp mF £10% 250Vac €
LARCPO9 Ballast conv. fluo. 5, 7, 9, 11W 85x41x28 340gr 2mF 3,94
LARCP13 Ballast conv. fluo. 10,13,2x5,2x7,2x9W  85x41x28 340gr 2mF 3,94
LARC15 Ballast conv. fluo. 21W 150x41x28  510gr 3 mF 5,45
LARCP16 Ballast conv. fluo. 16W 85x41x28 340gr 2mF 3,94
LARCP18D Ballast conv. fluo. 18W 85x41x28 340gr 25mF 3,94
LARC18 Ballast conv. fluo. 18, 24, 26W 150x41x28  510gr  4.5/4/3.5mF 5,45
LARCP22 Ballast conv. fluo. 22W 110x41x28 500 gr  4.5mF 5,45
LARCP26 Ballast conv. fluo. 26W 110x41x28 500 gr 3.5mF 5,45
LARC32 Ballast conv. fluo. 32W 150x41x28  510gr  4.5mF 5,45
LARC36 Ballast conv. fluo. 36, 2x18 & 38W 150x41x28  510gr  4.5mF 5,45
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ACCESSORY FOR LIGHTING

HSH

Platines électroniques pour lampes iodures métalliques

Elektronische VSA-plaat voor metaal-halogeen lampen

Platines électroniques pour lampes iodures métalliques de 35w, 70w, 150w

Elektronische VSA - plaat voorschakelapparatuur voor metaal-halogeen lamp - van 35w, 70w, 150W v £

C€

Lampes

—||e= Lampen

230V~

CARACTERISTIQUES

- Platine Electronique
- Dimension compacte
- Classe |
- Diametre d’encastrement : 97 cm
- Pas de clignotement a I'allumage.
- Fonctionnement silencieux.
- Sécurité accrue:
Le ballast se coupe automatiquement en cas de :
- lampe défectueuse

- Cos Phi : 0.98 (condensateur de compensation superflu).

-Ta=-15°Ca+50 °C

KENMERKEN

- Elektronische VSA - PLAAT
- Kompacte afmetingen
- Klasse |
- Inbouwdiameter : 97 mm
- Lamp flikkert niet bij ontsteken.
- Totaal geruisloze werking.
- Verhoogde veiligheid :
Ballast schakelt automatisch uit bij :
- defekte lamp
- Cos Phi : 0.98 (compensatie-condensator overbodig).
-Ta=-15°C tot +50 °C

-Tc=75°C -Tc=75°C
CODE TYPE PUISSANCE DIM.LxIxh
HSH35 Ballast. électro. MH/IM 35W 35 W 123x78x30 48,00
HSH70 Ballast. électro. MH/IM 70W 70 W 123x78x30 50,29
HSH150 Ballast. électro. MH/IM 150W 150 W 176x88x36 69,14
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Platines conventionnelles ip 20 pour lampes a décharge

Conventionele VSA-plaat ip20 voor metaal-halogeen lampen

Platines classe Il - IP 20 cablées pour lampes iodures métalliques et
vapeur de sodium h.p. de 35 a 1000w + mercure

Schakelklare voorschakelapparatuur - klasse Il - ip20 voor metaal-halogeen en
hoge druk natriumaamp lamp - van 35 tot 1000w + kwikdamplamp
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CARACTERISTIQUES KENMERKEN
- Classe Il - Klasse Il
-1P 20 - IP20
- Bornier 5 pdles 2.5mm?2 avec serre-cables. - 5 Polige Klemmen van 2,5mm?2 met trekontlasting.
- Avec amorceur a superposition (distance maxi de la lampe | - Met superpositie-starter (max afstand tot de lamp : 2,5m) -
2,5m) - Met ingebouwde compensatie-condensator z
- Avec condensateur incorporé - Herstelbare thermische beveiliging =
- Protection thermique réversible - Kompacte afmetingen o
- Dimensions compactes - Gemakkelijk aan te sluiten met schroefklemen of met -
- Facile a raccorder avec borniers ou avec connecteur “WIELAND’- aansluitingen. b
“WIELAND” * Op aanvraag met impuls-starter (lamp-afstand : 10m) w
*Sur demande avec amorceur pulseur (distance max de - Op aanvraag leverbaar met 3-polige «Wieland» -aansluitin- x
lampe : 10m) genvan0,5mof1m 8
- Disponible sur demande avec connecteurs «Wieland» 3 a2 2
pbles de 0,5 mou 1m oo
Oqn
<

CODE TYPE PUISSANCE POIDS DIM.LxIxh €
LPO35IP20 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 35 W 1,4 Kg 156x75x65 43,66
LPO50IP20 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 50 W 1,4 Kg 156x75%65 43,45
LPO70IP20 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 70 W 1,7 Kg 170x75x65 44,18
LP100IP20 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 100 W 1,7 Kg 170x75x65 44,65
LP150IP20 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 150 W 2,9Kg 199x75x65 51,08
LP250IP20 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 250 W 3,4 Kg 188x98x86 66,25
LP400IP20 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 400 W 5,1 Kg 228x98x86 84,92
LP600IP20 VSA NaHD-HM / Platine SoHP-IM 600 W 8,4 Kg 283x122x108 119,20
LP1000IP20 VSA NHD NaHD / Platine SoHP 1000 W 11,9Kg  343x122x108 160,98
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ACCESSORY FOR LIGHTING

LP

Platines conventionnelles pour lampe

Conventionele VSA-plaat voor metaal-halogeen lampen

Platines classe | cablées pour lampes iodures métalliques et vapeur
de sodium h.p. de 35 a 400w + mercure

Schakelklare voorschakelapparatuur - klasse | - voor metaal-halogeen en hoge
druk natriumdamp lamp - van 35 tot 400w + kwikdamplamp

c€

CARACTERISTIQUES

- Classe |

- Bornier 5 p6les 2.5mm? avec serre-cables.

- Avec amorceur a superposition (distance maxi de la lampe
2,5m)

- Avec condensateur incorporé

- Protection thermique réversible

- Dimensions compactes

- Facile a raccorder avec borniers ou avec connecteur
“WIELAND”

- Disponible sur demande avec connecteurs «Wieland» 3
pbles de 0,5 mou 1m

KENMERKEN

- Klasse |

- 5 Polige Klemmen van 2,5mm? met trekontlasting.

- Met superpositie-starter (max afstand tot de lamp : 2,5m)

- Met ingebouwde compensatie-condensator

- Herstelbare thermische beveiliging

- Kompacte afmetingen

- Gemakkelijk aan te sluiten met schroefklemmen of met
“WIELAND’- aansluitingen.

- Op aanvraag leverbaar met 3-polige «Wieland» -aansluitin-
genvan0,5mof1m

CODE TYPE PUISSANCE POIDS DIM.LxIxh €
LP035 VSA NaHD-HM / Platine SoHP-IM 35 W 1,350 Kg  169x65x52 29,75
LPO70 VSA NaHD-HM / Platine SoHP-IM 70 W 1,650 Kg  169x65x52 32,00
LP100 VSA NaHD-HM / Platine SoHP-IM 100 W 1,7 Kg 169x65x52 33,35
LP150 VSA NaHD-HM / Platine SoHP-IM 150 W 2,4 Kg 198x65x52 39,20
LP250 VSA NaHD-HM / Platine SoHP-IM 250 W 3,4 Kg 174x113x73 54,31
LP400 VSA NaHD-HM / Platine SoHP-IM 400 W 5,1 Kg 214x153x73 71,45

336 www.alittex.be




Platines conventionnelles ip 65 pour lampes a décharge

Conventionele VSA-plaat ip65 voor metaal-halogeen lampen

Platines classe Il - IP 20 cablées pour lampes iodures métalliques et
vapeur de sodium h.p. de 35 a 1000w + mercure

Schakelklare voorschakelapparatuur - klasse Il - ip20 voor metaal-halogeen en
hoge druk natriumaamp lamp - van 35 tot 1000w + kwikdamplamp

C€ @ IP65

e

a

Cables Manguera
Double Insulaled Cables

L
I

MARRON
EGRO 17 BROWN

7
1]

CARACTERISTIQUES

- Classe Il

- IP65

- Connexions au secteur et a la lampe par cable double
isolation

- Avec amorceur pulseur temporisé (distance maxi de la
lampe 10m)

- Avec condensateur incorporé

- Protection thermique réversible

- Dimension compacte

- Facile a raccorder avec cable double isolation

KENMERKEN

- Klasse Il

- IP65

- Aansluiting aan het net en aan de lamp met behulp van een
dubbel geisoleerde kabel.

- Met getemporiseerde puls-starter (max afstand tot de lamp
:10m)

- Met ingebouwde compensatie-condensator

- Herstelbare thermische beveiliging

- Kompacte afmetingen

- Eenvoudig aan te sluiten met dubbel-geisoleerde kabel.

CODE TYPE PUISSANCE POIDS DIM.LxIxh €
LPO35IP65 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 35 W 1,4 Kg 156x75x65 52,80
LPO50IP65 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 50 W 1,4 Kg 156x75%65 51,91
LPO70IP65 VSA NaHD-HM/Platine SoHP-IM 70 W 1,7 Kg 170x75x65 52,80
LP100IP65 VSA NaHD-HM/Platine SoHP-IM 100 W 1,7 Kg 170x75x65 53,20
LP150IP65 VSA NaHD-HM/Platine SoHP-IM 150 W 2,9Kg 199x75x65 60,49
LP250IP65 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 250 W 3,4 Kg 188x98x86 72,22
LP400IP65 VSA NaHD-HM/ Platine SoHP-IM 400 W 5,1 Kg 228x98x86 91,35
LP600IP65 VSA NaHD-HM / Platine SoHP-IM 600 W 8,6 Kg 283x122x108 133,85
LP1000IP65 VSA NHD NaHD / Platine SoHP 1000 W 12,1 Kg  343x122x108 173,85

ACCESSORY FOR LIGHTING

LP IP65
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Ballasts conventionnels pour lampes & PR |

Conventionele VSA-ballast voor metaal-halogeen lampen PR3
Lyt

Ballasts classe | pour lampes iodures métalliques et vapeur de
sodium h.p. de 35 a 2000w

Ballast - klasse | voor metaal-halogeen en hoge druk natriumdamp lamp
van 35 tot 2000w

c€

ACCESSORY FOR LIGHTING

=
:'T ...................... r
= 2

N

|
CARACTERISTIQUES KENMERKEN
-Classe | - Klasse |
- Avec bornier 2.5mm2 . - Met klemmen van 2,5mm?
- Protection thermique réversible - Herstelbare thermische beveiliging
- Facile a raccorder avec borniers - Gemakkelijk aan te sluiten met schroefklemmen.

CODE TYPE PUISSANCE DIM.LxIxh POIDS Cp mF £10% €
LHS035 Ballast NaHD-HM/SoHP-IM 35W 106x65x52 1075gr 6mF 10,89
LSHO50 Ballast NaHD-HM/SoHP-IM 50 W 106x65x52 1075gr  9mF 11,38

3 LSHO70 Ballast NaHD-HM/SoHP-IM 70 W 106x65x52 1375gr  12mF 13,29
LHS100 Ballast NaHD-HM/SoHP-IM 100 W 106x65x52 1375gr  13mF 13,57
LSH150 Ballast NaHD-HM/SoHP-IM 150 W 117x87x73 2500gr 20 mF 19,88
LSH250 Ballast NaHD-HM/SoHP-IM 250 W 127x87x73 2500 gr  32mF 28,77
LSH400 Ballast NaHD-HM/SoHP-IM 400 W 137x87x73 3370 gr 50 mF 42,52
LSH1000 Ballast NaHD-HM/SoHP-IM 1000 W 230x102x92 10,8 Kg 100 mF 110,49
LH2000/1 Ballast HM/IM 2000 W 202x150x132 14 Kg 150 mF 190,12
[H2000/2 Ballast HM/IM 2000 W 202x150x132 14 Kg 40 mF 197,08
[H2000/3 Ballast HM/IM 2000 W 202x150x132 14 Kg 60 mF 197,08
LHIA050 Ballast Hg/VM 50 W 106x65x52 1075gr 7mF 10,62
LHIAOS80 Ballast Hg/VM 80 W 106x65x52 1075gr 8mF 11,38
LHIA125 Ballast Hg/VM 125 W 106x65x52 1375 gr 10 mF 13,72
LHIA250 Ballast Hg/VM 250 W 117x87x73 2500gr 18 mF 23,32
LHIA400 Ballast Hg/VM 400 W 137x87x73 3375gr 28mF 30,49

338 www.alittex.be



arge
Ontsteker voor ontladings-lampen

Amorceurs a superposition pour lampes Sodium haute-pressions et iodures métalliques

Superpositie - ontsteker voor NaHD - en Metaal-Halogeen lampen

S e @

I

CARACTERISTIQUES

- Boitier en matiere synthétique, résiné.

- Fixation par tige filetée et écrou M8.

- Classe |

- 3 borniers de 10 mm?2

- Alimentation réseau : 198-264V / 50 a 60 Hz.
- Distance maximale de la lampe :1,50m

KENMERKEN

- Kunststof behuizing gevuld met hars.

- Bevestiging met draadtap en moer M8.
- Klasse |

- 3 Schroef klemmen 10 mm?2

- Netvoeding : 198-264V / 50 tot 60 Hz
- Maximale afstand tot lamp : 1,50m

CODE TYPE POIDS DIM.LxIxh €
LIG-051/2  Amorceur Na.HD/So.HP 100W-400W - MH/IM 35-400W 135 gr 87x42x36 7,08
LIG-045 Amorceur Na.HD/So.HP 35W-70W 135 gr 87x42x36 12,65
LIG-052 Amorceur Na.HD/So.HP 1000W 320 gr 96x48x42 19,97
(O]
LIG-053 Amorceur MH/IM 2000W/400Vac 320 gr 96x48x42 20,98 z
-
LIG-054 Amorceur MH/IM 2000W/230Vac 1,2 Kg 180x85x57 55,48 P
-
o
o
'8
>
o
Amorceurs Pulseur pour lampes Sodium haute-pression et iodures métalliques 8
(7]
Impuls - ontsteker voor NaHD - en Métaal-Halogeen lampen 2‘,
<3
pone %ol o |
Treelh —— |
] .
L 2 _1_| ~@- - 3
N o S
CARACTERISTIQUES KENMERKEN
- Boitier en matiére synthétique, résiné. - Kunststof behuizing gevuld met hars.
- Fixation par tige filetée et écrou M8. - Bevestiging met draadtap en moer M8.
- Classe | - Klasse |
- 3fils - 3 draden
- Alimentation réseau : 198-264V / 50 & 60 Hz. - Netvoeding : 198-264V / 50 tot 60 Hz
- Distance maximale de la lampe :10m - Maximale afstand tot lamp : 10m
CODE TYPE POIDS DIM.LxIxh €
LIG-012 Amorceur NaHD-MH/SoHP-IM 50W-1000W 91 gr 88x33x26 7,08
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Condensateurs pour ’éclairage 250V avec bornier e

Condensatoren voor verlichting 250V met klem

Condensateurs pour éclairage 250V - avec bornier automatique

Condensatoren voor verlichting 250V - met automatische klem

ACCESSORY FOR LIGHTING

P o
L PE T m (€
o5 e
. \ w87
CARACTERISTIQUES KENMERKEN
Boitier : en plastique auto-extingible Behuizing : Kunststof zelfdovend
Raccordement : bornier automatique Aansluiting : automatische klem
Fixation : Goujon M8 (Rondelle et écrou non fournis) Bevestiging : M8 draadtap (rondsel en moer niet bijgeleverd)
CODE TYPE CAPACITE pF DIM.LxIxh €
R020CB250  Condensat. lighting - 250V 2 pF 25 x 52 1,53
R030CB250 Condensat. lighting - 250V 3 uF 25 x 52 1,60
2 R035CB250  Condensat. lighting - 250V 3,5 uF 25 x 52 1,60
S RO40CB250  Condensat. lighting - 250V 4 uF 25 x 52 1,67
. R045CB250  Condensat. lighting - 250V 4,5 pF 25 x 52 2,03
RO50CB250  Condensat. lighting - 250V 5 pF 25 x 52 2,07
R060CB250 Condensat. lighting - 250V 6 uF 25x70 1,83
RO70CB250  Condensat. lighting - 250V 7 uF 25 x 70 0.7
RO80CB250  Condensat. lighting - 250V 8 uF 30 x 74 210
RO90CB250  Condensat. lighting - 250V 9 uF 30 x 74 2,20
R100CB250  Condensat. lighting - 250V 10 pF 30 x 74 2,67
R110CB250  Condensat. lighting - 250V 11 pF 30 x 74 2,50
R120CB250  Condensat. lighting - 250V 12 pF 30 x 74 2,50
R140CB250  Condensat. lighting - 250V 14 pF 35 x 74 3,57
R160CB250  Condensat. lighting - 250V 16 uF 35 x 74 3,30
R180CB250  Condensat. lighting - 250V 18 pF 35 x 98 3,93
R200CB250  Condensat. lighting - 250V 20 pF 35 x 98 4,30
R250CB250  Condensat. lighting - 250V 25 uF 35 x 98 417
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. Condensateurs pour I’éclairage 250V avec fils /
Condensatoren voor verlichting 250V met draden _
Condensateurs pour éclairage 250V - avec fils /f"'"‘ '"‘“‘x___-\
Condensatoren voor verlichting 250V - met draden \ '
€K /
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40*
CARACTERISTIQUES KENMERKEN

Boitier : en plastique auto-extingible
Raccordement : avec fils de 20cm
Fixation : Goujon M8 (Rondelle et écrou non fournis)

Behuizing : Kunststof zelfdovend
Aansluiting : met 20 cm draden
Bevestiging : M8 draadtap (rondsel en moer niet bijgeleverd)

ACCESSORY FOR LIGHTING

R CF250

CODE TYPE CAPACITE pF DIM.LxIxh €
R300CF250 Condensat. lighting - 250V 30 pF 40 x 94 4,20
R350CF250 Condensat. lighting - 250V 35 pF 40 x 98 4,73
R400CF250 Condensat. lighting - 250V 40 pF 50 x 98 5,90
R450CF250 Condensat. lighting - 250V 45 pF 50 x 98 5,93
R500CF250 Condensat. lighting - 250V 50 pF 50 x 98 7,00
R550CF250 Condensat. lighting - 250V 55 pF 50 x 98 7,00
R600CF250 Condensat. lighting - 250V 60 pF 50 x 98 7,33
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Condensateurs pour ’éclairage 440V avec fils = hmmaw F_

Condensatoren voor verlichting 440V met draden

Condensateurs pour éclairage 440V - avec fils

Condensatoren voor verlichting 440V - met draden
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74*% 200mm 30*
CARACTERISTIQUES KENMERKEN

Boitier : en plastique auto-extingible

Behuizing : Kunststof zelfdovend

g Raccordement : avec fils de 20cm Aansluiting : met 20 cm draden o
= Fixation : Goujon M8 (Rondelle et écrou non fournis) Bevestiging : M8 draadtap (rondsel en moer niet bijgeleverd)
I
o
3
o
o
I8
>
o
o
prge
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CODE TYPE CAPACITE pF DIM.LxIxh €
R029CF440 Condensat. lighting - 440V 2,9 uF 30x 74 2,67
R035CF440 Condensat. lighting - 440V 3,5 uF 30x74 3,07
R054CF440 Condensat. lighting - 440V 5,4 uF 35 x 74 4,20
R057CF440 Condensat. lighting - 440V 5,7 uF 35x 74 4,23
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" Condensateurs pour moteurs 440V avec fils

Condensatoren voor motoren 250V met draden

Condensateurs pour moteur 440V - avec fils "f B \
Condensatoren voor motoren 440V - met draden \
oz |
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CARACTERISTIQUES KENMERKEN

Boitier : en plastique auto-extingible
Raccordement : avec fils de 20cm

Fixation : Goujon M8 (Rondelle et écrou non fournis)

Behuizing : Kunststof zelfdovend
Aansluiting : met 20 cm draden

Bevestiging : M8 draadtap (rondsel en moer niet bijgeleverd)

CODE TYPE CAPACITE pF DIM.LxIxh €
RM8HP02P44(0 Condensat. moteur - 450V 2 uF 25 x 52 1,80
RM8HP03P440 Condensat. moteur - 450V 3 F 30 x 74 2,00
RM8HP04P440 Condensat. moteur - 450V 4 yF 30 x 74 2,17
RM8HP0O5P440 Condensat. moteur - 450V 5 uF 30 x 74 2,20
RM8HP0O6P440 Condensat. moteur - 450V 6 uF 30 x 74 2,43
RM8HPO7P440 Condensat. moteur - 450V 7 uF 30 x 74 2,60
RM8HP0O8P440 Condensat. moteur - 450V 8 uF 30 x 74 2,70
RM8HP0O9P44(0 Condensat. moteur - 450V 9 uF 30 x 74 277
RM8HP10P440 Condensat. moteur - 450V 10 pF 30 x 74 2,80
RM8HP12P440 Condensat. moteur - 450V 12 yF 35 x 74 3,07
RM8HP13P440 Condensat. moteur - 450V 13 uF 35 x 74 3,33
RM8HP14P440 Condensat. moteur - 450V 14 pF 35 x 74 3,43
RM8HP15P440 Condensat. moteur - 450V 15 uF 35 x 74 3,50
RM8HP16P440 Condensat. moteur - 450V 16 pF 35 x 74 3,53
RM8HP18P440 Condensat. moteur - 450V 18 pF 35 x 74 4,00
RM8HP20P440 Condensat. moteur - 450V 20 uF 40 x 94 4,37
RM8HP22P440 Condensat. moteur - 450V 22 yF 40 x 94 4,80
RM8HP25P44(0 Condensat. moteur - 450V 25 uF 40 x 94 5,13
RM8HP30P440 Condensat. moteur - 450V 30 uF 40 x 94 5,57
RM8HP35P440 Condensat. moteur - 450V 35 uF 40 x 94 7,37
RM8HP40P440 Condensat. moteur - 450V 40 pF 50 x 98 8,53
RM8HP50P440 Condensat. moteur - 450V 50 pF 50 x 98 10,47
RM8HP60P440 Condensat. moteur - 450V 60 pF 55 x 120 1227

ACCESSORY FOR LIGHTING

RMS8HP P440
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Schéma de cablage pour nos « Flex » : Aansluitschema voor onze «Flex»

12/24V DC

230V
o
(<,

50mm 60 Led / mt from 1 to 2 mt

DDDDD:DDDg sSpopooos

| |
1
type Tmt 145 W {

[][][]:[][]g s 00=000=20 0 0O

from 2to 5 mt < 12navpC [

230V

TECHNICAL

8 g 230V - 8
118
Configuration du DIP-Switch pour les séries DMX203 et ARGB0X45 DIP-switch configuratie voor de serie DMX203 en ARGBOX45
Positionner le DIP-Switch n10 sur «<ON» afin d’opérer un auto-test de DIP-schakelaar N10 op «ON» positioneren om een self-monitoring test te
controle. Si tout fonctionne correctement, les LED de couleur rouge, bleue et laten draaien. Als alles naar behoren werkt, de LED'S in rood, blauw en groen
verte s'allument alternativement. Apres le test, remettre le DIP-Switch n10 en licht afwisselend gaan branden.
position «OFF», Na afloop van het test, plaats de DIP-Switch N10 op «OFF».
Sélectionner la bonne adresse du DIP-Switch sur les positions 1 a 9. Selecteer het juiste adres op de DIP-switch op de posities 1t/ m 9.
Débrancher et rebrancher le systéme DMX et le RGBox. DMX en het RGBox systemen loskoppelen en opnieuw aansluiten.
0 0
9 9
8 8
7 7
6 6
mm)> : > ;
Dip-Switch 10 on = Autotest 3 Configuration de base Light1 H
on off1 on off 1
0 0 0 0 0
9 9 9 9 9
8 8 8 8 8
Exemples d'autres adresses p p ‘ ¢ ¢
5 5 5 5 5
4 4 4 4 4
3 3 3 3 3
2 2 2 2 2
1 1 1 1 1
on off on off on off on off on off
Light 2 Light 3 Light 4 Light 5 Light 6
kel (Ch2) (Ch3) (Ch4) (Chs) (Che)
c
Attention, pour toutes les installations en extérieur, Attentie, alle buitentoepassingen installaties,
garder au minimum 1,5M de cable d’origine. minstens 1,5 meter van het originele
kabel behouden.
/ /
1,5M 1,5M
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Toujours prendre en considération le type de LED a alimenter et donc le
courant auquel elles doivent étre raccordées : 350 mA pour les LED 1 W ;
500 mA pour LED 2 W ; 700 mA pour les LED 3 W.

Compter le nombre de LED de chaque spot et le multiplier par le nombre
de spots (par ex. si l'on a 2 spots a 3 LED, il faut en compter 6).

Ensuite, choisir sur la base du nombre de LED a alimenter la bonne
alimentation.

INPUT
190-240 Vac 50/60 Hz

Altijd rekening houden met het type LED stroomvoeding en dus ook de
omvormer die aangesloten moet worden: 350mA voor 1W LED; 500mA voor
2W LED; 700mA voor 3W LED.

Tel het aantal LED’s van elk spot en vermenigvuldig deze met het aantal spots
(bijvoorbeeld: Als er twee Spots zijn van drie LED’s lampen, dan moet u er 6
tellen). Vervolgens kiezen op basis van het aantal LED’s om het juiste type
voeding te selecteren.

OUTPUT
350/500/700 mA

Ex: Bright 2.0
1 Spot = 3 LED

II'est recommandé de toujours couper I'électricité avant de procéder a
I'installation ou a I'entretien, méme si la LED fonctionne & trés basse tension.
Le systeme ne doit étre alimenté qu’aprés avoir branché tous les spots.

Ne pas brancher d’interrupteurs sur le circuit secondaire.

Het is aanbevolen om altijd het stroom uitschakelen van voordat u met de
installatie of het onderhoud begint, zelfs als het LED werkt op lage spanning.
Het systeem mag alleen worden aangesloten nadat alle lampen zijn
aangesloten.

Sluit geen schakelaars op het secundaire circuit.

Les valeurs photométriques, décrites dans les pages précédentes, sont
purement indicatives, étant donné qu’elles ont été relevées dans des
conditions optimales du point de vue de I'optique et de I'alimentation.
L'entreprise Alittex s.p.r.l. ne peut donc étre tenue pour responsable en cas
d’usage inapproprié de ces données.

En outre, I'entreprise Alittex s.p.r.| se réserve le droit d’apporter des
modifications aux courbes photométriques et aux valeurs qu’elles expriment
sans obligation de préavis.

De fotometrische waarden, zoals beschreven in de voorgaande bladzijden,
Zijn alleen ter indlicatie, aangezien zij werden vastgesteld bij optimale
omstandigheden in termen van de optica en spanning.

Allitex kan niet aansprakelijk worden gesteld bij verkeerd gebruik van deze
gegevens.

Bovendien, Alittex behoudt zich het recht wijzigingen aanbrengen in de
fotometrische curve en waarden die ze uiten zonder voorafgaande
kennisgeving.

Les conditions générales de garantie sont valides uniquement si les appareils
Alittex sont utilisés avec des alimentations Alittex. Si d’autres appareils sont
utilisés, la société Alittex ne considérera plus les conditions de garantie
comme valables et donc elle ne répondra pas en cas de dommages ou de
défaillances.

Algemene garantie voorwaarden Zzijn slechts geldig indien de apparaten
worden gebruikt in combinatie met Alittex voedingen. Als andere apparaten
worden gebruikt, zal Alittex niet langer beschouwd als de garantie geldig en
daarom zal niet reageren in het geval van schade of defect.

Algemene garantie voorwaarden zijn slechts geldig indien de apparaten
worden gebruikt in combinatie met Alittex voedingen. Als andere apparaten
worden gebruikt, zal Alittex de garantie niet langer geldig beschouwen en
daarom zal in geval aansprakelijk zijn in In geval van SCHADE of DEFECT.
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TECHNICAL

Info

Technical & Info Bl

Marche a suivre lors de la mise en oeuvre de tous nos produits Diode — LED

A respecter scrupuleusement afin de garantir le bon fonctionnement des produits et préserver la garantie

1. Ne jamais connecter des lampes a diodes sur une alimentation déja sous tension; Toujours connecter les diodes avant de brancher le primaire de
I'installation !!

2. Respecter scrupuleusement le schéma de cablage indiqué sur I'alimentation ou sur le mode d’emploi qui accompagne le produit.

3. Lorsque vous avez une alimentation en courant stabilisé, veuillez respecter le cablage en série polarisée et respecter le minimum et le maximum de diodes
autorisées par I'alimentation.

4. Ne pas tester les diodes une a une sur un convertisseur prévu pour minimum 3 diodes ! Bien respecter le point 1.

5. Attention : ne pas compter le nombre de lampes mais bien le nombre de diodes car certaines lampes ont plusieurs diodes.

6. Ne jamais utiliser une lampe a diode dans une température ambiante supérieure a 40° !!

7. Certaines lampes sont pourvues de cables avec connexions. Veuillez ne jamais couper ces connexions afin de préserver la polarité et le cablage en série.
Pour cela, veuillez utiliser nos cables en série voir page ...

8.  Ne jamais laisser allumée une lampe Power LED au soleil. Dans ce cas, optez pour un interrupteur crépusculaire.

9. Ne jamais couper les cables d’un luminaire extérieur a moins de 30 cm et toujours veiller a rendre IP68 la jonction de votre cable avec celui du luminaire

afin d'éviter les remontées d’eau par le cable.
10. Toujours utiliser la lampe Power LED dans un endroit correspondant a I'lP de celle-ci.
11. Ne jamais interrompre le courant au secondaire. Ex : ne jamais placer un interrupteur entre le secondaire de I'alimentation et la Power LED.
12. Toute modification du produit annule automatiquement la garantie de celle-ci.

Les conditions de garantie

Tous nos produits sont garantis 4 ans.

La garantie ne s’applique pas en cas d’orage, d’inondations, etc. ..

La garantie ne couvre que les vices cachés et les disfonctionnements qui pourraient survenir pendant une utilisation normale du produit.

Alittex garanti le produit mais n’est nullement responsable du placement de celui-ci. Cela étant du ressort du maitre d’oeuvre. Celui-ci ne pourra donc pas sollici-
ter un remboursement des frais éventuels de main d’oeuvre ou de location de matériel nécessaire a I'installation.

Toute modification du produit sans I’accord préalable par écrit d’Alittex rend la garantie nulle.

Conditions pour renvoi de marchandises défectueuses !!
Tout renvoi de marchandise est effectué par le client et a sa charge (sauf en cas d’erreur de la par d’Alittex).

La marchandise doit nous parvenir dans un délai raisonnable (1 mois maximum apres I'achat), en parfait état (pas de connexes coupées, coups de griffes sur le

luminaire, pas d’inscriptions sur la marchandise, .. .) correctement emballée et toujours accompagnée d’un bon de retour qui reprend le nom du client et le détail

de la marchandise renvoyée.

Des réception d’un produit défectueux, celui-ci sera contrélé dans nos laboratoires ou dans celui d’un de nos partenaires fournisseurs afin d'y trouver la raison

de défectuosité.

e Sile probleme provient d’un défaut de fabrication, le produit vous sera crédité ou échangé selon votre demande.

e Sile probleme provient d’une erreur de manipulation, d’utilisation, de cablage ou d’une modification du produit, un rapport du labo vous sera envoyé ou
accompagnera le retour de votre marchandise défectueuse ainsi qu’un éventuel devis de réparation du produit.

Conditions pour renvoi de marchandises par erreur de commande du client

Tout retour doit faire I'objet d’un accord écrit d’Alittex (tous produits spécifiques ou sur mesure ne peuvent nous étre retournés).

La marchandise doit nous parvenir dans un délai raisonnable (1 mois maximum apres I'achat), en parfait état (pas de connexes coupées, coups de griffes sur le
luminaire, pas d’inscriptions sur la marchandise, .. .) correctement emballée et toujours accompagnée d’un bon de retour qui reprend le nom du client et le détail

de la marchandise renvoyée.

10 % du montant total sera réclamé en cas de retour de marchandise sur une erreur de commande de la part du client. Cela afin de prendre en charge notre
travail administratif, logistique et remise en stock.

Informations générales

e Lesdeux premieres livraisons se font toujours contre remboursement

e |’attente d’une note de crédit ne peut en aucun cas justifier le retard ou le non-paiement de factures

e Toute réclamation pour livraison incomplete doit se faire endéans les 48 heures apres réception de la marchandise

La société ALITTEX met a votre disposition son service « présentation de produits »

En effet, afin de présenter un produit ALITTEX a votre client sans devoir I'acheter, il vous est possible de commander certains produits dont vous pourrez disposer
pendant 1 mois.

Ensuite, il vous suffira de nous le renvoyer dans les 30 jours et dans un état impeccable afin de recevoir la note de crédit sur cet article. Si vous dépassez cette
date, nous ne pourrons plus reprendre le produit.

Attention : Seuls certains articles sont disponibles en « présentation produits ». Veuillez toujours indiquer sur votre commande qu’il s’agit de « présentation
produits ». Si vous ne le mentionnez pars, I'article ne pourra pas étre retourné !
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Methode te volgen voor de toepassing voor al onze producten Diode - LED

Instructies zeer nauwkeurig volgen om beschadiging van de PowerLeds te voorkomen en de waarborg te behoeden

1. Nooit een lamp met dioden aan een omvormer aanschakelen als die al onder spanning is.

Altijd eerst de dioden vaststellen vooraleer de installatie aan de primaire te schakelen!!

De kabel schema vermeld op de omvormer of de bijgevoegde gebruiksaanwijzing nauwkeurig volgen.

Wanneer u een omvormer in konstante uitgangstroom heeft, gelieve in serie polariseerd kabelen.

Nooit dioden één per éen testen met een omvormer voorzien voor minimum 3 leds! Gelieve ook punt 1 goed volgen.

5. Opgepast : u moet de dioden optellen en niet de lampen! Sommige lampen hebben meerdere dioden.

Nooit een lamp met dioden gebruiken indien de omringende temperatuur de 40° overtreft!!

Sommige lampen hebben kabels met connecties. Gelieve deze nooit te snijden om de polariteit en de in serie kabeling te behoeden. Daarvoor kunt u onze

aangepaste kabels gebruiken (zie pagina ...).

8. Nooit een Power LED in de zon laten branden. Gelieve dan een schemer schakelaar te gebruiken.

9. Nooit een kabel van een buitenstaande lamp onder de 30 cm snijden. De verbinding van de kabel met die van uw lamp moet dan ook IP68 ziin om lekken
te vermijden.

10. Altijd de Power LED lamp in de overeenkomende plaats gebruiken (zie IP).

11, Nooit de spanning op het secundaire verbreken. Bijvoorbeeld: nooit een schakelaar plaatsen tussen de secundaire van de voeding en de Power LED.

12, De garantie vervalt eveneens, indien door u en/of door u ingeschakelde derden, wijzigingen aan het geleverde product zijn uitgevoerd.

N OA LN

De waarborg voorwaarden

Al onze producten hebben 4 jaar garantie.

Deze garantie is niet meer geldig in geval van omweer, overstroming, enz.

Deze garantie beperkt zich tot de zich voordoende fabrieksfouten en omvat dus geen storingen die hun oorzaak hebben in enige vorm van normale slijtage van
onderdelen van het geleverde.

Alittex dekt het product maar is niet verantwoordeljjk voor de plaatsing van ziin producten door de uitvoerder. Dit is onder de bevoegdheid van de electricien.
Deze kan dan geen terugbetaling vragen voor eventuele arbeids- of leningskosten voor noodzakelijke herstellingen.

Elk verandering van het product, zonder schriftelijk akkoord van Alittex, komt de garantie te vervallen.

Voorwaarden voor terugzending van defekte producten
Elk terugzending wordt door de klant, op ziin kosten, teruggezonden (behalve indien vergissing van Alittex).

De goederen moeten in een redelijk termijn teruggezonden worden (maximum 1 maand na ontvangst), in volkomende staat terugkomen (geen afgesneden kabel,

geen Sschade aan de armatuur, geen stabilo, . ..), goed verpakt en altijd vergezeld van een zendingsnota met de naam van de klant en de bijzonderheid van de

teruggezonaen goederen.

Na ontvangst van een defect product zal deze in ons laboratorium gecontroleerd worden of in die van de leverancier om de eventuele gebrekkigheid op te

Z0eken.

e Indien het probleem door een fabricatie gebrek veroorzaakt is zal het product ofwel vervangen ofwel gecrediteerd worden

e Indien het probleem door een verkeerde bewerking of gebruik van het product afkomstig is zal ons laboratorium u een rapport verzenden tegeljjkertijd met
de terugzending of u een herstellingsbestek voorstellen.

Voorwaarden voor terugzendingen door vergissing van de klant in zijn bestelling

Elk terugzending moet schriftelijk door Alittex aanvaardt worden (elk specifiek product of met speciale afmetingen mogen niet teruggezonden worden)

De goederen moeten in een redelijk termijn teruggezonden worden (maximum 1 maand na ontvangst), in volkomende staat terugkomen (geen afgesneden kabel, b

geen schade aan de armatuur, geen stabilo, . ..) goed verpakt en altijd vergezeld van een zendingsnota met de naam van de klant en de bijzonderheid van de e

teruggezonaen goederen. =
s
- £

10 % van het totaal bedrag zal gevraagd worden in geval van een terugzending voor fout van de klant op ziin bestelling. Dit voor evenals administratieve- en
logistieke kosten als stock beheer.

Algemene inlichtingen

e De levering van de twee eerste bestellingen gebeurt altijd tegen terugbetaling.
In afwachting van een kredietnota kan er in ieder geval geen vertraging of niet-betaling van een factuur aanvaardt worden.
e In geval van onvolkomen levering moet elke klacht plaatsvinden binnen de 48 uur na ontvangst van de goederen.

Alittex zet tot uw beschikking zijn dienst “voorstelling van producten”

Inderdaad, om een nieuw product van ALITTEX aan uw Klant voor te stellen zonder het te moeten betalen is het mogelijk sommige producten bif ons te bestellen.
U beschikt van dit product gedurende één maand.

Na 30 dagen kunt u het ons in volkomende staat terugzenden. Daarna wordt dit product gecrediteerd. Indien de datum overschreden is kan dit product niet meer
teruggenomen worden.

Opgepast : alleen sommige producten zjjn beschikbaar als “voorstelling van producten”. Gelieve dan telkens op uw bestelling vermelden dat deze goederen
voor dit reden besteld worden. Indien het niet vermeld is zal het product niet teruggezonden kunnen worden!
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Code Page Code Page Code Page
AAT105 p 317 AMDRG60 p 207 AST1240ZIP65 p 125
AAT60 p 317 AMET28RGB p 163 AST1260xIPO0O p 121
AAT70 p 317 AMET28U p 10 AST1260xIP67 p 123
ABGLUX p 170 AMINI p 8 ATB105 p 318
ABPL03030 p 128 AMINI U p 8 ATB70 p 318
ABPL06030 p 129 AMIP54 p 203 ATDM25 p 322
ABPL06060 p 130 AMIP70 p 203 ATDM36 p 322
ABPL06060 p 130 AMN1 p 180 ATR105 p 321
ABPL12030 p 132 AMN3 p 180 ATR60 p 321
ABPLFO1 p 128 AMN3 p 199 ATRIO p 164
ABPLFO1 p 129 AMN3 p 210 ATRIOBLOB p 168
ABPLFO1 p 130 AMN3 p 212 ATRIOCP p 167
ABPLFO1 p 132 AMN4 p 180 ATRIOCPB p 169
ABPLFO02 p 128 AMONO p 160 ATRIOIP p 178
ABPLFO02 p 129 AMONOIP p 178 ATRIOMRO8U p 159
ABPLFO02 p 130 AMONOU p 160 ATRIOMR11U p 162
ABPLFO02 p 132 AMPLA1 p 188 ATRIOPU p 166
ACB 001 p 217 AMPL3 p 188 ATRIORGB p 165
ACB 002 p 217 AMPL4 p 188 ATRIOU p 164
ACB 003 p 217 AMPL5 p 188 ATRIXRGB p 161
ACB 004 p 217 AMT60 p 312 ATRT105 p 320
ACB 005 p 217 ANICE110 p 181 ATRT120 p 320
ACB 006 p 217 ANICE206 p 181 ATRT150 p 320
ACB 009 p 217 ANICE206 p 199 ATRT200 p 320
ACB 032 p 217 ANICE303 p 181 ATRT60 p 320
ACB 053 p 217 ANICE303 p 199 AU111U p 174
ACB 056 p 217 APD309 p 183 AU115RGB p 173
ACB 058 p 217 APD312 p 183 AU115U p 172
ACB 062 p 217 APD315 p 183 AU210 p 175
ACB 069 p 217 APDV12 p 200 BC1100 p 86
ACB 100 p 217 APDV24 p 200 BCB1011 p 76
ACL p 176 APLD112M p 185 BCB1111 p 76
ADBOX30 p 186 APLD306 p 185 BCB1411 p 79
ADMX203 p 210 APLJ106 p 195 BCB1511 p 79
ADMX203 p 214 APLJ110 p 195 BCB2031 p 80
ADMXT p 210 APLP102N p 192 BCB2131 p 80
ADMXT p 212 APLP103N p 192 BCB5091 p 85
ADMXT p 215 APLP106N p 192 BCB9031 p 87
ADOT16 p9 APLP303N p 192 BCD2011 p 88
ADP105 p 313 APLR106 p 190 BCD2021 p 88
ADP60 p 313 APLR110 p 190 BCD2111 p 89
ADPL100 p 182 APLR204 p 190 BCD2121 p 89
ADPL110 p 182 APLR303 p 190 BCF1011 p 92
ADPL304 p 182 APR105 p 319 BCF2131 p 93
ADPL306 p 182 APR60 p 319 BCL1231 p 116
ADPV105 p 314 APT150 p 315 BF1125 p 12
ADPV60 p 314 APT210 p 315 BF1135 p 12
ADUOU p 16 APT250 p 315 BFB101 p 126
AFB214 p 184 AQLAMP p 156 BFL1170 p 67
AFB25 p 201 AQLAMPE141 p 157 BFQ1245 p 17
AFB30 p 201 AQLAMPE142 p 157 BG1124 p 91
AFB30D p 206 AQLAMPE27 p 158 BGA2011 p 90
AFB310 p 184 AQLAMPH1 p 153 BGA2111 p 90
AFB320 p 184 AQLAMPH2 p 155 BGE1011 p 71
AFBE112 p 184 AQLAMPH3 p 154 BLE1011 p 114
AFBE112 p 187 AR120 p 316 BLE1111 p 114
AFBE12 p 208 AR200 p 316 BN1198 p 101
AFBE24 p 208 AR60 p 316 BNW1011 p 103
AFBE307 p 187 ARC309 p 191 BPL811140 p 72
AFLOOR p 14 ARC312 p 191 BSM1011 p 11
AIR2R p 210 ARC315 p 191 BSP2011 p 68
AIR2R p 216 ARF1DT p 148 BSP2111 p 68
% AIR2RX p 212 ARF2DT p 149 BST102 p 109
% AIR2RX p 216 ARF3DT p 150 BST104 p 109
< AIR2RX p 63 ARF4DT p 151 BTD100A p 56
AIR2RX p 113 ARFC60 p 148 BTD40 p 57
AIR2RX p 124 ARFC60 p 149 CP1011U p 60
AIR2RX p 125 ARFC60 p 150 CP1030U p 60
AIR2T p 210 ARFC60 p 151 CP1040U p 60
AIR2T p 212 ARFM60 p 148 CP1050U p 60
AIR2T p 216 ARFM60 p 149 CP1060U p 60
AIR2T p 63 ARFM60 p 150 CP1070U p 60
AIR2T p 113 ARFM60 p 151 CP1080U p 60
AIR2T p 124 ARGBOX30 p 210 CP1090U p 60
AIR2T p 125 ARGBOX45 p 212 CP1100U p 60
AIR3T p 216 ARGBOX55 p 212 CP1110U p 60
ALINE 22 p 177 ARP312 p 195 CP1120U p 60
ALINE 44 p 177 ASPOTTY p 171 CP2013 p 61
ALVL p 197 AST1215xIPO0 p 120 CP2026 p 61
ALVP p 197 AST1215xIP67 p 122 CP2039 p 61
ALVQ p 197 AST1215ZIP00 p 124 CP2049 p 61
ALVX p 198 AST1215ZIP65 p 124 CP3062U p 111
ALVY p 198 AST1230xIPO0O p 120 CP3092U p 111
ALVZ p 198 AST1230xIP67 p 122 CP4064U p 110
AMB150 p 205 AST1230ZIP00 p 124 CP4097U p 110
AMB200 p 205 AST1230ZIP65 p 124 CP5034 p 62
AMDA48 p 202 AST1240xIPO0O p 121 CP5034 p 63
AMDG60 p 202 AST1240xIP67 p 123 CP5054 p 62
AMD70 p 202 AST1240ZIPO0O p 125 CP5054 p 63
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Code Page Code Page Code Page
CP5084 p 62 DS2050U p 70 LARC25 p 332
CP5084 p 63 DS3050U p 104 LARC30 p 332
CP5114 p 62 DS4050U p 104 LARC32 p 333
CP5114 p 63 DS6050U p 105 LARC36 p 332
CP6036 p 112 DS7111U p 100 LARC36 p 333
CP6036 p 113 DS80H1 p 83 LARC58 p 332
CP6056 p 112 DS9111U p 84 LARCPO4 p 332
CP6056 p 113 DS92P p 99 LARCP13 p 332
CP6086 p 112 DU1111U p 108 LARCP13 p 333
CP6086 p 113 DU2111U p 108 LARCP16 p 332
CP6116 p 112 EBPHEO005 p 193 LARCP16 p 333
CP6116 p 113 EBPHEO10 p 194 LARCP18D p 333
CP9050U p 59 FDAO2V10 p 310 LARCP22 p 333
CPA.. p 112 FDSL14C p 310 LARCP26 p 333
CPA.. p 113 FDSL21C p 310 LARCP9 p 333
DA1050SP p 26 FDSL28C p 310 LC-1001/13 p 331
DA1050U p 25 FDSL35C p 310 LC-1002/26 p 331
DA1111U p 44 FDSLCJ p 310 LH2000/1 p 338
DA1115U p 43 FSL000 p 310 LH2000/2 p 338
DA2050SP p 26 FSLO15 p 310 LH2000/3 p 338
DA2050U p 25 FSL030 p 310 LHIA050 p 338
DA2111U p 44 FSL060 p 310 LHIA080 p 338
DA2115U p 43 FSL120 p 310 LHIA125 p 338
DA4050PU p 22 FSL14C p 310 LHIA250 p 338
DA4050SP p 23 FSL180 p 310 LHIA400 p 338
DA4050U p 21 FSL21C p 310 LHS035 p 338
DAF111U p 39 FSL28C p 310 LHS100 p 338
DAG111U p 39 FSL35C p 310 LIG-012 p 339
DAH111U p 39 FSL8C p 310 LIG-045 p 339
DAJ115U p 49 FSLCA p 310 LIG-051/2 p 339
DAJ210 p 50 FSLI p 310 LIG-052 p 339
DAK115U p 49 HLPVC11A1C p 189 LIG-053 p 339
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Alittex s.p.r.l.

La collection s’adresse aux grossistes en matériel électrique et luminaires, ainsi
qu'aux magasins spécialisés en éclairage et aux fabriquants. Nous sommes
également partenaires des conseillers en éclairage et des architectes.

Sous réserve d’erreurs d’impression. Sous réserve de changement de prix. Les
photos, les chiffres, les matériaux, les descriptions et les couleurs de ce catalogue
sont purement indicatifs. Les fautes d’impression et typographiques, ainsi que la
teinte des couleurs — finitions et leur description ne nous engagent en aucune
maniere.

Dans I'intérét de la clientéle, I'entreprise Alittex se réserve le droit de modifier les
données techniques de ses produits a tout moment sans obligation de préavis afin
d’améliorer sa production.

Cette liste de prix remplace tous les tarifs précédents.
Alittex se réserve en tout temps le droit de changer les prix sans préavis.
Tous les prix sont bruts, hors TVA, en euro.

Nos conditions de vente s’appliquent a toutes nos livraisons et transactions.

0ns collectie is zowel voorbehouden aan groothandelaars in elektrisch materiaal
als winkels gespecialiseerd in verlichting. We bieden ook ons hulp aan raadgevers
in verlichting en aan architecten.

Onder voorbehoud van drukfouten. Onder voorbehoud van prijs veranderingen.
Foto’s, cijfers, materiaal, beschrijvingen en kleuren van ons catalogus zijn aanwij-
zend. De druk-en typografische fouten, evenals de tint van de kleuren — afwerkin-
gen en hun beschrijving binden ons op geen enkele manier op.

In het belang van de kiant behoudt Alittex zich het recht, op elk moment, specifica-
ties van haar producten te verbeteren zonder voorafgaande kennisgeving.

Deze prijslijst vervangt alle vorige tarieven.

Alittex behoudt zich het recht voor op elk moment de prijzen te wijzigen zonder
voorafgaande kennisgeving.

Al onze prijzen zijn in bruto, buiten BTW en in Euro vermeld.

Onze verkoopvoorwaarden zijn van toepassing op alle leveringen en transacties.

A Aljttex
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